

کتر از ۲۰ درصد طرح‌های زودبازده به نتیجه رسیده است

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: آماری که در خصوص طرح‌های زودبازده منتشر می‌شود، نمود آنها در بیرون دیده نمی‌شود و کمتر از ۲۰ درصد طرح‌های زودبازده کشور به نتیجه رسیده است.مهدی صادق در گفتگو با فارس در خصوص وضعیت طرح‌های زودبازده اقتصادی افزود: کسی مخالف طرح‌های زودبازده اقتصادی نیست بلکه مجلس هم به دنبال توسعه پایدار این طرح‌هاست، وی ادامه داد: در بسیاری از موارد تسهیلاتی به این طرح‌ها پرداخت شد، به عنوان نمونه سوله‌هایی برای راه اندازی واحدهای تولیدی پایین‌وام‌ها ساخته‌اند، اما به‌انجام نرسید. وزیرا از ابتدا هدف آنها راه‌اندازی واحدهای تولیدی نبود و این وام‌هایی که گرفتند در دیگر بخش‌ها مانند ساخت و ساز منازل مسکونی بهره برنند. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس تصریح کرد: اگر ارزیابی اصولی نسبت به اجرای طرح‌های زودبازده داشته باشیم، متوجه می‌شویم که آماری که در خصوص طرح‌های زودبازده منتشر می‌شود، با واقعیت امر فاصله دارد.

اصناف: تعیین کننده قیمت اجناس

معاون وزیر بازرگانی، شورای اصناف کشور را پارلمانی دانست که با پرهیز از سیاسی‌کاری‌های می‌تواند نقش تعیین کننده ای در تولید، توزیع کالا و خدمات داشته و تعیین کننده قیمت‌ها باشد.به گزارش واحد مرکزی خبر، مفتح در اجلاس سراسری سومین دوره شورای اصناف کشور با اشاره به تأکید دولت بر پر رنگ شدن نقش اصناف در اقتصاد ملی، افزود: دولت معتقد است اصناف کشور، باصلاحیت‌ترین قشر برای تعیین قیمت کالا و خدمات هستند. وی در ادامه با اشاره به عملکرد سازمان‌میدان میوه و تره بار، اظهار داشت: این میداین قرار بود تا به شکل عمده فروشی فعالیت کنند، اما هم اکنون به واحدهای خرده فروشی تبدیل شده اند که این موضوع بی اعتمادی را نسبت به صنوف خرده فروش ایجاد کرده است. مفتح با اشاره به اینکه بازارهای میوه و تره بار را از حیطة فعالیت های خود فراتر گذاشته و به عرضه لبنیات و میوه های وارداتی می پردازند، تصریح کرد: این واحدها در واقع تبدیل به فروشگاه های زنجیره ای بی هویت و بی نام و نشان شده و وجود این واحدها در میداين باعث بی اعتمادی به اصناف شده است. معاون وزیر بازرگانی در ادامه با اشاره به اجرای سیاست های اصل ۴۴ توضیح داد: بر اساس این اصل دولت حق ورود به عرصه فعالیت بخش خصوصی را ندارد و مکلف است اختیارات خود را در این بخش هاتفویض کند. وی با اشاره به اینکه نقطه مقابل اقتصاد دولتی مردمی کردن اقتصاد است، تصریح کرد: هر کجا باید قیمت گذاری داشت و مستقل از نظارت هم نیست، اما در این فرآیند بدترین نظام، نظام قیمت گذاری دولتی است و بهترین نظام، قیمت گذاری توسط خود اصناف است. مفتح افزود: در این راستا نظرف دولت این است که مالیات اصناف نیز توسط خود اصناف تعیین شود.

افزایش تعداد اتوبوس‌های شهری به ۲۳ هزار دستگاه

مجری طرح توسعه ناوگان حمل و نقل عمومی کشور گفت: یکی از معضلات و مشکلات جامعه که امر توسعه را مختل کرده، مشکلات مربوط به بخش حمل و نقل است. به گزارش ایسنا، تاجیک در مراسم بهره‌برداری از پروژه‌های شرکت اتوبوسرانی، اظهار کرد: در یک سال گذشته حدود ۷۵۰ دستگاه اتوبوس تولید کارخانجات داخلی به سازمان اتوبوسرانی تحویل داده شده است. پیش از این دو کارخانه تولید اتوبوس در کشور وجود داشت که با ظرفیت تولید سالانه ۵۰۰ دستگاه اتوبوس فعالیت می کردند، اما در حال حاضر تعداد کارخانه های تولیدکننده به هفت کارخانه افزایش یافته است که سالانه ۸۵۰۰ دستگاه اتوبوس تولید می کنند. وی خاطر نشان کرد: در یک سال گذشته، ۱۶ هزار دستگاه اتوبوس موجود در سطح کشور به ۲۳ هزار دستگاه رسیده است و سالانه پنج تا هفت هزار دستگاه به این ناوگان افزوده خواهد شد. همچنین حدود ۱۴۰ هزار دستگاه تاکسی در یک‌سال گذشته، وارد شبکه تاکسیرانی کشور شده است.

طرح مبارزه با مواد مخدر به مجمع تشخصی مصلحت نظام می‌رود

جانشین دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر از ارائه طرح جامع مبارزه با مواد مخدر به مجمع تشخیص مصلحت نظام در آینده‌ای نزدیک خبر داد.به گزارش ایر ناظرهای افزود: فعالیت های مربوط به مبارزه با مواد مخدر نیازمند تجدید نظر است. وی یکی از برنامه های پنج ساله توسعه ارد سال آخر، ارائه آمار مفصلیه ای دانست و تصریح کرد: این روند در چگونگی نشان دادن عملکرد یک حوزه و با نهاد بسیار مستور است و از صرف کردن بودجه در بخش های حاشیه‌ای جلوگیری می کند. طاهری با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری در زمینه مبارزه با مواد مخدر، اظهار داشت: باید سهم مجلس، دستگاه قضایی و سه‌م هر گروهی در مبارزه با مواد مخدر مشخص شود. وی اظهار امیدواری کرد، با توجه به تغییر و تحولی که در نظام مبارزه با ماضلی چون اعتیاد صورت گرفته، موقعیت‌های بزرگی در انتظار ما باشد. جانشین دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر، در مان اعتیاد را صرفاً یک مدلل ندانست و یادآور شد: اعتیاد یک معادله چند مجهولی است، بنابراین نمی توان با تجویز یک نسخه شاهد موفقیت بود بلکه هر نوع اعتیادی بنابر شرایطی که دارد باید در مان مختص خود را طی کند. وی خواستار ارائه یک استراتژی لازم در خصوص مبارزه با پدیده شوم مواد مخدر شد و افزود: این نگاه باید به صورت یک رویه در نظام حکومتی شکل بگیرد. طاهری مشارکت در حل مسئله اعتیاد را در جامعه و کشور یک امر ضروری خواند و گفت: هر سازمان و نهادی به نوبه خود در این راستا وظیفه‌ای بر عهده دارد.

افق‌های جدیدی از طرح امنیت اجتماعی در راه است

فرمانده انتظامی تهران گفت: در آینده نزدیک، افق های جدیدی از طرح امنیت اجتماعی بازمی بینیم. به گزارش شبکه خبر، رانان در مراسم گشایش نمایشگاه مرکزی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ در فرهنگسرای بهمن افزود: مشارکت مردم یک نکته مهم است، ولی ما باید همواره مطالبات مردم را نیز مد نظر داشته باشیم و از آنان در اجرای مأموریت های محول شده، استفاده کنیم. وی تصریح کرد: رویکرد نیروی انتظامی در سال جاری، پیشگیری است و باید حلقه های مختلف به هم متصل شوند تا زنجیر پیشگیری، حاکم و پایدار شود. رانان با بیان اینکه در گذشته، مردم در بخش های ناهنجاری اجتماعی، دریا ره سارقان خرده پا و قاچاقچیان، نگرانی و دغدغه داشتند، گفت: پلیس توانست با بهره گیری از همکاری و مشارکت مردم با اجرای طرح های برخورد، در جهت رفع این نگرانی ها گام های مؤثری بردارد. فرمانده انتظامی تهران تأکید کرد، ما باید قولی بدهیم که به مردم در زمینه رفع دغدغه ها و نگرانی های آنان در حوزه امنیت اجتماعی داده ایم، فراموش نکنیم و به اجرای آن متعهد باشیم.

گوروش، سرمایه‌گذاری خدادودن در کشور است

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری گفت : گوروش سرمایه گذاری خدادوند در کشور است. خدادوند ملت ایران را برگزیده است و نظر از زشی هیچ قومی بر ملت دیگر برتری ندارد.به گزارش میراث خیر، مصلحتی در مراسم افتتاحیه نخستین کنسرتواره برترین های صنعت گردشگری ، این صنعت را یک امر کاملاً آسیایی عنوان کرد : گفت: انتهای سیاست به بهشت برین ختم می شود و در سایه چنین سیاستی است که دوستی ها توسعه پیدا می کند. وی ادامه داد: امروز گردشگری شاخصه مهمی است که می‌تواند امنیت ملی را در مقیاس جهانی تبیین کند. به گونه‌ای که میزان ورود گردشگران خارجی به یک کشور نشانه ثبات و امنیت حاکم در آن است. رحیم مشایی ادامه داد: هیچ دسته، گروه یا حزب سیاسی حق ندارد، گردشگری را زیر مجموعه خود بداند، چراکه این امر کاملاً باطل است و فعالیت گردشگری و استقلال آن از دولت‌ها و گروه‌های سیاسی با این مسائل نیز سون نمی‌رود. رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری با بیان اینکه در سال‌های آینده با اوج استقبال نخبگان و عموم مردم نسبت به گردشگری مواجه خواهیم بود، اظهار داشت: منحنی گردشگری رویه رشد و توسعه است و تمام اعداد و ارقام موجود از سال‌های گذشته و سال‌های اخیر، دلایل بر این ادعا هستند که گردشگری جایگاه خود را در جامعه باز کرده است، چراکه توسعه این صنعت در بدترین شرایط از نظر تبلیغات منفی جهانی و همچنین زشی‌ایی‌های غربی‌ها روی مسائل مسلم و حق طبیعی ملت ایران رخ داده است.

سه‌شنبه ۱۶مهر ۱۳۸۷

خیابانهای پایتخت به پارکینگ تبدیل شده است



رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران با اشاره به اینکه خیابانهای تهران دیگر ظرفیت تردد خودروها را ندارند، گفت: به دلیل تردد بیش از حد خودرو، خیابانهای پایتخت به پارکینگ تبدیل شده است.هاشمی در گفتگو با مهر در خصوص اینکه ترافیک تهران در چند روز اخیر به نقطه اوج خود رسیده است، عنوان کرد: درحال حاضر پیش از سه میلیون و ۶۰۰هزار خودرو در تهران در حال تردد هستند. اما خیابانهای پایتخت تنها ظرفیت چهار هزار و ۴۰۰ خودرو را دارد.وی ادامه داد: در هیچ جای دنیا جادادان این تعداد خودرو ممکن نیست.بنابر این ترافیک

آرامش در وزارتخانه‌ای که هزار میلیارد تومان کسری بودجه دارد

باورود به نیمه دوم سال شمارش معکوس برای آن تعداد از دستگاههایی که پیش‌بینی می‌شود با بحران مالی مواجه‌شوند، آغاز شده و از این روزا شش ماهه دوم سال به عنوان دوره گذر از بحران کسری بودجه یاد می‌شود.وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از جمله وزارتخانه‌هایی است که بیشترین خدمات را به مردم ارائه می‌دهد و در عین حال به‌عنوان مسئول اصلی در حوزه سلامت می‌بایست پاسخگوی حجم زیادی از تقاضاها برای دریافت خدمات در ملی و بهداشتی باشد. از همین رو، تجهیز این وزارتخانه به امکاناتی که بتواند جمعیت ۷۲ میلیونی کشور را در بهترین شرایط ممکن پوشش دهد، نیازمند بودجه و اعتبار زیادی است که تاکنون آن نیز کاری بی‌شمار است.متاسفانه روند تخصیص اعتبار به حوزه سلامت همواره با فراز و نشیب‌های فراوانی همراه بوده است به طوری که در طول این سال‌ها هیچ‌گاه بودجه کافی برای تأمین هزینه های سلامت از سوی دولت تخصیص داده نشده و در نتیجه وزارت بهداشت با مشکلات عدیده‌ای در پایان هر سال مواجه

شده است.این‌بار قصه اسمال نیز همچون سالهای گذشته در شرف تکرار شدن است ولی با این تفاوت که هیچ عکس‌العملی از سوی مسئولان هر دو وزارت بهداشت برای تأمین کسری بودجه مشاهده نمی‌شود و گویی قرار نیست که چالش‌های سال گذشته، اسمال نیز گریبانگیر این وزارتخانه بشود! امین لو معاون امور مجلس وزارت بهداشت درخصوص تعامل با دولت و مجلس برای تأمین کسری بودجه این وزارتخانه در گفتگو با مهر گفت: موضوع کسری بودجه وزارت بهداشت در هیئت دولت در حال بررسی است و هنوز هیچ چیز مشخص نیست. این اظهارات در حالی بیان می‌شود که سال از نیمه گذشته و وزارتخانه‌ها می‌بایست به دنبال بودجه مورد نیاز خود برای سال آینده باشند. وی با اشاره به طرح کسری بودجه وزارت بهداشت در دولت، از تلاش این وزارتخانه برای مقابله ساختن دولت در جهت تأمین کسری بودجه این وزارتخانه در قالب ارائه یک لایحه به مجلس خبر داد و افزود: وزارت بهداشت به هزار میلیارد تومان اعتبار جدید برای تأمین کسری بودجه خود نیاز دارد. از سوی دیگر،

مهلت دو هفته‌ای وزیر آموزش و پرورش به مدیران مدارس

مدارس نوشته‌ام تا هرچه سریع‌تر این مشکل را برطرف کنند. وی به بخشنامه چارچوب ساماندهی نیروی انسانی که در اوایل تابستان اسمال به مدارس بلاغ شده، اشاره کرد و اظهار داشت: در این بخشنامه برای تشکیل کلاس‌های دوره دوم هر های تحصیلی اعم از ابتدایی، راهنمایی و دبیرستان، استاندارد را مشخص کرده‌ام، که اخیراً در اطلاع رسانی که از سوی خیرگزاری‌ها انجام شد متوجه شدیم این موضوع رعایت نشده است، علی‌احمدی تأکید کرد: بعد از اتمام فرصت مشخص شده بازنگری می‌کنیم. اگر این موضوع حل نشد با

مدیران برخورد جدی می‌کنیم. وی در پاسخ به این سوال که استانداردهای کلاس درس در کشورمان چگونه است، اظهار داشت: استانداردها در مناطق مختلف است، ولی می‌کند. وی تعداد دانش‌آموزان بین ۲۰ تا ۴۰ نفر در فرجه‌های زیرانامی تأمین دانش‌آموزان را مجبور کنیم که از مدرسه محل زندگی خود که احتمالاً با تراکم زیادی مواجه است به مدرسه منطقه دیگری برود. وزیر آموزش و پرورش در ادامه تصریح کرد: کلاس بالای ۴۰ نفر که روزنامه‌ها به آن اشاره می‌کنند اصلاً معنی ندارد و خلاف قوانین و مقررات است. موارد تخلف را به صورت مستند به ما گزارش کنید تا به آنها استاندارد ارائه دهیم که خود را اصلاح کنند. علی احمدی همچنین تأکید کرد: مدارس روستایی در هر نقطه از کشور با یک تعداد دانش‌آموز می‌بایست دایر باشند و نباید ادغام یا تعطیل شوند. در این خصوص تا کنون گزارشی از تخلف این گونه مدارس به ما نرسیده است.

تصویب طرح انتزاع سازمان میراث فرهنگی از ریاست جمهوری در کمیسیون صنایع و معادن مجلس

ادامه داد: در حال حاضر ایران در جذب گردشگر خارجی در رتبه ۶۰سهم کشور از تجارت گردشگری ۸/۸درصد است. در حالی که در دنیا سالانه ۶۰۰میلیون دلار از طریق گردشگری برای کشورها گردش مالی به سه میلیارد می‌آید. وی در پایان افزود: برای رسیدن به الزامات برنامه و ظرفیت‌های گردشگری در ایران باید ساختار مناسی تنظیم شود، کاری که در کشورهای آسیایی و منطقه انجام و باعث رونق اقتصادی آنها شده است.

■ مشاور محیط زیست شهردار تهران. ■

مهمترین بحران شهر تهران ، آلودگی هواست

گازوئیل توزیعی در کشور اشاره کرد و گفت: اخیراً شبیده شده است. قرار است خودروهای سواری دیزلی تولید و وارد شود که ورود این خودروها به چرخه حمل و نقل به دلیل گازوئیل ۷ هزار PPM توزیعی می‌تواند برای تهران بسیار خطرناک و فاجعه باشد و موجب افزایش شدید آلودگی هوا شود. مشاور حوزه محیط زیست شهری، افزود: بررسی‌های انجام شده نشان می‌دهد در منبع سوخت اتوبوسهای جدید به دلیل کیفیت بد سوخت، لجنی و آب جمع شده است. وی با اشاره به اینکه پیش‌بینی می‌شود در سال جاری ۱۹ میلیون لیتر گازوئیل کم‌گردد برای حمل و نقل شهر تهران اختصاص یابد، تصریح کرد: متأسفانه میزان دی‌اکسید گورد که یکی از آلاینده‌های اصلی گازوئیل است، در تهران بالاست است که باید مسئولان هرچه سریعتر در این خصوص چاره‌اندیشی کنند. مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروها با اشاره به اینکه متأسفانه از سال ۱۹ تاکنون پروژه جدیدی در زمینه کاهش آلودگی هوا در قالب برنامه جامع از سوی سازمان حفاظت محیط زیست ارائه نشده است، گفت: هم که اکنون کاهش آلودگی هوای پایتخت سازمان حفاظت محیط زیست اقدام کند. که فکر نمی‌کنم تاکنون در این زمینه اقدامی از سوی وزارت بهداشت، صورت گرفته باشد.

اتوبوسهای جدید به دلیل گازوئیل نامرغوب به‌دود کردن افتاده‌اند!

مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروها با انتقاد شدید از توزیع گازوئیل نامرغوب در کشور

آفتاب

شماره ۲۴۶۶

نظر شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره مصوبه افزایش ظرفیت دانشگاهها

مدیر کل روابط عمومی و اطلاع رسانی شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت: پیشنهادات شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره کتکور ۸۷متخصص و مطابق مصوبات قبلی است اما از سوی دیگر مجلس یکی از ارکان اساسی نظام می‌باشد و هر تصمیمی که در مجلس به تصویب برسد و روالهای قانونی آن طی شود، لازم الاجراست. رستمی در گفتگو با مهر در پاسخ به برخی اظهارات در این خصوص که مصوبات کتکور به شورای عالی انقلاب فرهنگی مربوط می‌شود و مجلس نباید در آن وارد شود، گفت: با توجه به تأکیدات رهبری مسئله علم و فرهنگ و سیاست‌گذاری‌های کلان در این خصوص می‌شود. شورای عالی انقلاب فرهنگی واگذار شده است و این موارد توسط شورای‌گیری می‌شود. وی افزود: از سوی دیگر مجلس نیز می‌تواند طبق قانون اساسی در تمامی مسائل کشور وارد شود. رستمی اضافه کرد: البته قانونی که مجلس درباره کتکور به تصویب رسانده است، تنها در کتکور ۸۷ اجرا خواهد شد.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۳۴۳- بانک تجارت شعبه ... از انتقال وجه از طریق شبکه شتاب خوددراری می‌ورزد. (۷/۶)

آفتاب یزد: نام شعبه در روزنامه موجود است.

۱۵۰۸- لطفاً جواب این سوال مرا بدهید چرا بعد از سه سال، جایبازان بالای ده درصد و زیر ۲۵ درصد را بازنشسته اعلام کردند و از حقوق قبلی که به مبلغ ۳۰۰ هزار تومان دریافت می‌کردند، یک دغفه به مبلغ ۱۲۰ هزار تومان کاهش پیدا کرد؟ تکلیف ما که با این حقوق وام گرفته ایم تا به زخمی‌ترین چیست؟ (۷/۶)

آفتاب یزد: آماده درج پاسخ دستگاههای مربوطه هستیم.

۱۵۳۸- در جواب پیام ۱۳۴۳ که از مشاور رئیس جمهور پرسیده بود که ادر ختانه ۲۰ متری چگونه زندگی کنند؟؛ می‌گویم فقط یک زیرلاند و رختخواب کافی است یک المنت هم داشته باشید که هم روی آن چای دم کنید و هم یک قابلمه کوچک بگذارید اجاقتان باشد. شهبانها را جمع کنید تا بشود آشپزخانه و نهار خوری، یک سفره هم بیندازید. دیگر چه می‌خواهید. شما چرا اینقدر زیاده‌خواه و تجمل‌گرا هستید! (۷/۶)

۱۴۳۹- بنده جایبازی هستم که در سال ۶۵ در منطقه شیمیایی شدم و بعد از بهبودی نسبی و برگشتن به جبهه در سال ۶۶ در منطقه میمک به وسیله ترکش مجروح شدم و اکنون بعد از ۲۲ سال که اثرات مخرب شیمیایی هر روز بیشتر از قبل خودش را نشان می‌دهد و به خاطر اینکه جایباز ۲۰ درصد هستم هیچگونه حقوق و مزایایی به من تعلق نمی‌گردد و به دلیل اینکه بیکار و مستاجر و عیال دارم نمی‌توانم پیگیر مشکلاتم باشم. بارها به مسئولان در سطوح مختلف نامه نوشتم ولی دریغ از یک کلمه جواب قانع کننده! از طرفی فرزندانم که تنها شاهدان درد کشیدن‌های من و بدبختی‌هایم هستند می‌پرسند که چگونه دل‌مانا از جایبازان و ایثارگران دم می‌زنند ولی تو که یکی از آنها هستی هیچگونه کمکی دریافت نکردی. (۷/۶)

۱۵۵۳- وزیر رفاه و بهداشت اجتماعی اعتقاد دارند اشخاص کم درآمد اشخاص قانع هستند فقیر، آقای وزیر، اشخاصی که درآمدشان حداقل زندگی شان را ندهد یعنی آنها گرو ی آنها باشد اینها فقیرند. شاید برای بعضی افراد، خطر معادل زندگی مانده. مر تاضان هندی باشد که روزانه یک کشمش با یک عدد خرما می‌خورند و یک لنگ هم دور کم‌رسان بسته و شها هر جا باشد در پارک و کنار خیابانها و معابر و مساجد بنشیند می‌کنند. خواهشمنید فقط جواب یک سوال ک هزاران سوال را که باید از شما بشود جواب بگوئید. کارمند یا بازنشسته‌ای که حداقل ماهیانه ۵۰۰ ۴۰۰ هزار تومان جهت دو اتاق خواب در جنوب شهر می‌دهد، البته به اضافه چند میلیون رهن و دریافتی اینها چیزی بین ۲۵۰ تا ۳۰۰ هزار تومان است اینها را قانع می‌دانید یا فقیر؟ ما در اینجا کاری به توده بیکاران یا کارمندان که حقوق سالیانه اینها پول شهریه یک دانشجوی دانشگاه آزاد نمی‌شوند نداریم. (۷/۶)

۱۲۴۹- من یک پیشنهادی داشتم به مسئولان محترم کشور در زمینه های مختلف تورم، من نمی‌دانم چه مانی دارد ما باییم از تجارب کشورهای که همطراز خود ما و از نظر اقتصادی، فرهنگ، شییه ما هستند استفاده کنیم من یک بار نشنیده‌ام که کسی بگوید اینها برای مسکن مردم چه کردند، اینها برای زنده نبودن پوشش جوانانشان یا مسائل اخلاقی شان در جامعه چه کردند؟ (۷/۶)

۱۳۴۴- امروز در بازار بانه نامه سرگشاده‌ای خواندم که محتوای آن دلالت بر حمایت از شهردار محترم و تقویت فعالیت‌های وسیع و تولیدی آن و مهم نمودن منتقدین شهرداری و شهردار به ایندکه مانع های و قدرت نامشروع آنها با مدیریت فعلی شهرداری به خطر افتاده است داشت. اما اینجانب قضاوت را موقوف به زمانی می‌کنم که به بر گزارری یک همه پرسى فقط از میان اعضاى اتحادیه تاکسیران و تاکسى تلفنى‌هاى شهر بانه راجع به عملکرد شهرداری بانه و وضعیت خیابانهای شهری اقدام نمایاند، بنده انهام متنبه به منتقدین از زمانی خواهم پذیرفت که عملکرد شهرداری و شهردار در این همه پرسى رای مثبت بیارود. (۷/۶)

آفتاب یزد: ما امیدواریم عملکرد شهرداری در خدمت رسانی به مردم به سطحی برسد که رضایت اکثریت مردم شهرستان بانه فراهم شود و در نظر سنجی، اکثریت مردم به نفع شهردار و شهردار رای دهند. اما هیچ دلیلی وجود ندارد که حتی در صورت رضایت مردم از شهردار، متقدان وی را با اتهامات اثبات نشده مورد حمله قرار دهند.

۱۱۲۳- تکلیف قانون مسائل اقتصادی روشن نشده بهای برق را از تیرماه گران کردند امروز قبض برق ما از ۷۷/۴۸ تا قیمت ۷۷ تومان و سه قران محاسبه و قبض صادر شده، پس چرا می‌گویند که از مهرماه برق گران می‌شود؟ (۷/۶)

۱۳۳۳- در رابطه با پیام ۱۳۴۹ مورخ ۷/۶ که یکی از هموطنان راجع به جذب توریست نوشته بود، می‌خواستم خدمتتان بگویم که ما علاوه بر اینکه امکانات توریستی داریم مدیریت جذب توریست را هم لازم داریم، ولی متأسفانه ما کاهی مدیریت دفع توریست را می‌دایم می‌کنیم. الان در فرودگاه امام وقتی یک هواپیمای می‌نشیند باید بروید بیند چه خبر است، مایک سفر به تابلند رقیمت شاید کل کاری که ما انجام دادیم برای خروج از فرودگاه و چک پاسپورت و بار گرفتن نیم ساعت نشد، ولی در مملکت خودمان بیشتر از ۴ ساعت گرفتار بودیم و تعدادی توریست هم که از کشورهای ژاپن و اجاهای دیگر آمده‌اند این وضعیت را شاهد بودند. (۷/۶)

۱۰۰۸- شهرک کارمندان در زنجان الان دو سه هفته‌ای است که آب قطع می‌شود، از آن موقع که تابستان بود برق قطع می‌شد، حالا برقمآن خدا را شکر نمی‌رود، ولی آب قطع می‌شود و واقعا مشکلات زیادی به بار می‌آورد کاش لااقل اعلام می‌کردند چه موقع و چه ساعتی آب قطع می‌شود. (۷/۶)

۱۹۳۸- تلفن صصای مشاور زنجان ۱۲۸ از هر ده دقیقه که تماس می‌گیرم ۸ دفعه‌ا جواب نمی‌دهند، می‌گویند بعدا تماس بگیرید، دو دفعه راهم می‌گویند مئلا ساعت دو به بعد تماس بگیرید، آن کسی که زنگ زده بیکار نیست حتماً احتیاج به کمک دارد. (۷/۶)

۱۹۹۶- با عرض تبریک به مناسبت فرارسیدن عید سعید فطر، خواهشی از مسئولان بهداشت و درمان استان لرستان و وزارتخانه مربوطه داشتم و آن اینکه اولاً اجازه ندهند افراد معتاد خطرناک به عنوان همراه بیمار در بیمارستان بمائند، ثانیاً اجازه سیگار کشیدن به بیماران در اتاقهای بستری بیمار را ندهند، واقعاً انسان وقتی وارد بعضی از بیمارستانها می‌شود این قدر معتاد خطرناک می‌بیند که وحشت‌زده می‌شود، جهت صحت و سقم موارد فوق، مسئولان مربوطه می‌توانند به بیمارستان ... این استان مراجعه نمایند. (۷/۶)

آفتاب یزد: پیام‌دهنده، نام یک بیمارستان را در اختیار روزنامه گذاشته است.
۱۸۳۶- از زنی تماس می‌گیرم، من یک بازنشسته بیمه اجتماعی هستم، آب لزلی بر از رسوب است و از آب دهم‌اند استفاده می‌کنم، پارسال آب دهم‌اند. ۹۰۰ تومان بدمه اسمال شده ۱۳۰۰ تومان، در عرض یکسال ۴۰۰ تومان زیاد کردند، می‌خواستم یادمان آید آب را از فرانسه وارد مملکت می‌کنند که سالی ۴۰۰ تومان به قیمت آن اضافه می‌کنند مگر حقوق من هر سال ۲۰۰ تومان زیاد می‌شود؟ (۷/۶)

۱۳۹۹- هفته دفاع مقدس مرا به یاد این جمله رئیس جمهور انداخت که گفت من خوره‌ام، به دلیل عدم تمکن مالی در امر تخلیه خانه سازمانی آن هم بدون نظر مراجع قضایی و نیز پیش از دو سال پیگیری در روشن شدن وجهت قانونی این اقدام و استرداد آن به رغم دو مرحله دستور مساعدت وزیر جهاد کشاورزی به شماره‌های ۲/۰۱۰۶۱۶۲ و ۲۰۰/۱۷۱۷۸ را به حساب اثبات این ادعا بگذارم یا عدالت محوری و مهرورزی دولت؟ (۷/۶)